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Ⅰ．現在のお住まいと災害への備えについて 
 

 （N=2697、複数回答で表記のないものはＮに対する回答率を示す） 
 
１．現在の住まい 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1-1 所有形態

0.3%

90%

8%

1% 1%

分譲

賃貸

社宅（賃貸）

その他

無回答

複数回答など

1-2　居住階

5%
4% 3%

30%

28%
19%

10%

1%

1～5階

6～10階

11～15階

16～20階

21～25階

26～30階

31階以上

無回答

1-3　居住年数

3% 3%

36%

38%

11%

8%

1%
3年以下

3～6年以下

6～9年以下

9～12年以下

12～15年以下

15年を超える

無回答

1-4　間取り

1%

5%

0.5%

3%

14%

53%

23%

1% 1DK

1LDK・2DK

2LDK

3DK

3LDK

4LDK以上

その他

無回答

1-5　床面積

1% 3%

5%

22%

29%

21%

13%

2%
4%

50㎡未満

50㎡～

60㎡～

70㎡～

80㎡～

90㎡～

100㎡～

120㎡以上

無回答
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２．定住意識 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３．災害への不安意識 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４．災害および犯罪の経験  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５．建物から避難した経験 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2　定住意識

3%

1%

50%
33%

6%
1%

2%
4%

0.1% ずっと住み続けたい

しばらくの間住み続けたい

予定はないが転居したい

すぐに転居の予定がある

数年後に転居の予定

時期は未定だが転居予定

その他

無回答

複数回答など

3-1　地震への不安

13%

43%

28%

5%

1%

10% 1 = "かなり不安"

2 = "少し不安"

3 = "あまり不安でない"

4 = "全く不安でない"

5 = "わからない"

無回答

3-2　火災への不安

3%
0.04%

10%

45%
37%

4%
1%

1 = "かなり不安"

2 = "少し不安"

3 = "あまり不安でない"

4 = "全く不安でない"

その他

無回答

複数回答など

４　災害・犯罪経験

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

4=1特にない

4=2被害のあった地震

4=3大きな火災

4=4小さな火災（ボヤ）

4=5放火

4=6空き巣

4=7バイク・自転車等の盗難

4=8車上荒らし

4=9強盗等の凶悪犯罪

4=10その他

５　建物からの避難経験
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

5=1ない

5=2建物からの一時避難

5=3一時避難所での生活

5=4仮設住宅での生活

5=5転居

5=6その他
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６．避難に対する不安感 

6　地上までの避難への不安

1%

5%

27%

12%
41%

14%

1 = "非常に不安"

2 = "少し不安"

3 = "どちらともいえない
"
4 = "あまり不安はない
"
5 = "全く不安はない"

無回答

 
 
７．防災対策 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
８．防災知識を入手する経路 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

７　防災対策
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

7=1何もしていない

7=2家具の転倒防止器具設置

7=3寝室に転倒する家具を置かない

7=4隣・上下階との交流

7=5飲料水・食糧備蓄

7=6懐中電灯を枕元に準備

7=7地震時対応の家族の話し合い

7=8ベランダの整理整頓

7=9防災用品の準備

7=10地上までの避難経路の把握

7=11近所の乳幼児・要介護者世帯の把握

7=12風呂水をためる

7=13広域避難所の把握

7=14その他

８　防災知識入手方法

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

8=1何も知識を得ていない

8=2家族

8=3学校・幼稚園

8=4近所付き合い／友人・知人

8=5職場・勤務先

8=6テレビ・ラジオ

8=7書籍・雑誌

8=8マンションの自治会／管理組合

8=9地域の会合

8=10自治体の広報紙

8=11インターネット

8=12その他
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９．防災・避難設備の認知度 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.1　消火器の設置場所

85%

13%

2% 0%

1 = "知っている"

2 = "知らない"

無回答

複数回答など

9.2　非常ベルの設置場所

73%

25%

2% 0%

1 = "知っている"

2 = "知らない"

無回答

複数回答など

9.1　消火器の使用方法

74%

19%

7%

1 = "知っている"

2 = "知らない"

無回答

9.2　非常ベルの使用方法

73%

18%

9%

1 = "知っている"

2 = "知らない"

無回答

9.2　非常ベルの使用経験

3%

87%

10%

1 = "有"

2 = "無"

無回答

9.1　消火器の使用経験

17%

73%

10%

1 = "有"

2 = "無"

無回答
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１０．住戸間仕切り板の避難経路 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１１．避難はしごによる避難 

 

9.3　避難はしごの設置場所

47%
48%

5%

1 = "知っている"

2 = "知らない"

無回答

9.3　避難はしごの使用方法

32%

57%

11%

1 = "知っている"

2 = "知らない"

無回答

9.3　避難はしごの使用経験

2%

87%

11%
1 = "有"

2 = "無"

無回答

10  仕切り板破壊による避難について

1%

97%

0.4%

2%
0.1%

知らなかった

知っていた

破壊した経験がある

無回答

複数回答など

10-1  仕切り板破壊できるか

73%

12%

15%
できると思う

できないと思う

無回答

11  避難はしごによる避難について

5%

0%

1%

69%

25%

知らなかった

知っていた

降ろした経験がある

降りた経験がある

無回答

複数回答など

11-1  避難はしごで避難できるか

52%

32%

16%

できると思う

できないと思う

無回答
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Ⅱ．マンション内の日常交流について   
 

（N=2697、複数回答で表記のないものはＮに対する回答率を示す） 
 
１２．他の居住者との接触 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１３．他の居住者との接触に対する期待意識 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12  住民と顔を合わせる頻度

10%

2%

35% 39%

14% 必ず顔を合わせる

よく顔を合わせる

あまり合わせない

ほとんど合わせない

無回答

12-1　顔合わせる場所

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

12=1エントランス

12=2階段・廊下

12=3集合郵便受け

12=4駐輪場・駐車場

12=5エレベータ前

12=6住戸の前

12=7集会所等の共用施設

12=8管理室やその前

12=9エレベータ内

12=10ごみ収集場

12=11屋外の共用スペース

12=12その他

13  他の住民と会う機会について

4%

18%

76%

2%

もっと多いとよい

今のままでよい

もう少し少なくてよい

無回答
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１４．他の居住者の認知度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１５．日常の挨拶 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14‐1  親しくしている住人

7%
1%

18%

42%

7%8%

13%

4%
0.1%

特にいない
1人
2人
3～4人
5～9人
10～19人
20人以上
無回答
複数回答など

14‐2  顔と名前が一致する住人

1%

22%

4%

8%

21%

19%

14%

11%
特にいない

1人

2人

3～4人

5～9人
10～19人

20人以上

無回答

14‐3  顔に見覚えがある住人

22%

17%

8%

1%
3%

22%

26%

1%

特にいない

1人

2人

3～4人

5～9人
10～19人

20人以上

無回答

15‐1  顔と名前が一致する住人との
挨拶の仕方

37%

39%

3%
15%

1%

4%

1%
挨拶し、立ち話となることがある

自分から声をかけて挨拶する

声をかけられた時は挨拶する

互いに会釈程度で済ませる

とくに挨拶しない

無回答

複数回答など

15‐2  顔に見覚えがある住人との
挨拶の仕方

6%

48%

5%

37%

2%
2% 0.1%

挨拶し、立ち話となることがある

自分から声をかけて挨拶する

声をかけられた時は挨拶する

互いに会釈程度で済ませる

とくに挨拶しない

無回答

複数回答など15‐3  よく知らない人との挨拶の仕方
0.1%2%0.3%

11%

44%

10%

33%

0.3%

挨拶し、立ち話となることがある

自分から声をかけて挨拶する

声をかけられた時は挨拶する

互いに会釈程度で済ませる

とくに挨拶しない

その他

無回答

複数回答など
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１６．居住階の住人の認知 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１７．マンション住人の認知 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１８．日常交流への積極性 
 
 
 
 
 
 
   
   
１９．他の居住者を認知する契機 

  
 

16  同じ階の住人の情報把握

12%

32%

24%

18%

13%

1% 0.1%
ほぼ全件わかる

数件はわかる

1,2件はわかる

隣はわかる

ほとんどわからない

無回答

複数回答など

17　マンション住人の把握

0.2%1%
1%

7%

26%

17%12%

9%

8%

5%

14%

知らなくてよい

隣近所がわかればよい

同じ階の人がわかるとよい

他階のひともわかるとよい

親しい数人がわかればよい

親しい人の他に数人わかればよい

一定数以上わかるとよい

なるべく多くわかるとよい

その他

無回答

複数回答など

18　マンションのおつきあいや交流
へのかかわり方
0.04%1%0.4%

2%

30%

63%

4%
積極的に関わりたい

ある程度は関わりたい

あまり関わりたくない

全く関わりたくない

その他

無回答

複数回答など

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

住戸が隣近所
子どもの幼稚園・小学校

管理組合・自治会を通じて
EVや階段でよく会う

マンションサークルやイベント
マンションの共用施設で会う

子どもを遊ばせていた
ペットを介して
知人を介して

子どもの習い事等を通して

駐車場や駐輪場でよく会う
ここに住む以前から
子どもに話しかけられた
外のサークルやイベント

仕事を通じて
マンション外の店や施設
よその子どもに話しかけた
子ども以外の家族を介して

トラブルの時に居合わせた
わからない・覚えていない

インターネット
管理人を介して

知り合いはいない
その他
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２０．日常交流の実情 
 

20-1.日常交流の種類と経験 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20-2. 日常交流への関心度 （回答者実数） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２１．日常交流に対する姿勢（意識） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

立ち話や雑談をする

食事やお茶に招く

子供を一緒に遊ばせる

子供の一時預かり

子供の習い事の共同送迎

携帯電話やメール

生協の共同購入

不用品のリサイクル

物の貸し借り

おすそわけ

高齢者の買い物代行

高齢者への食事届け

一人暮らしの高齢者の見守り

留守宅の見守り（防犯）

留守宅のペット世話

留守宅のの植物の水やり

経験した

知っている

知らない

無回答

複数回答他

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

立ち話や雑談をする

食事やお茶に招く

子供を一緒に遊ばせる

子供の一時預かり

子供の習い事の共同送迎

携帯電話やメール

生協の共同購入

不用品のリサイクル

物の貸し借り

おすそわけ

高齢者の買い物代行

高齢者への食事届け

一人暮らしの高齢者の見守り

留守宅の見守り（防犯）

留守宅のペット世話

留守宅のの植物の水やり

21　マンション内の住民相互のつきあいや交流
について

4%

81%

12%

1%

1% 1%
0.1%

積極的なつきあいや交流があるべき

ある程度のつきあいや交流は必要

つきあいや交流はあまり必要ない

つきあいや交流は全く必要ない

その他

無回答

複数回答可
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２２．日常交流を促す方策 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２３．現状の日常交流に対する満足度 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

22　住民交流の実現に有効なもの
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

マンション内のイベント

共通の趣味サークル

共用スペース清掃、植栽手入れ等の共同活動

住民の交流を支援するコーディネイター

住民のための交流スペースや溜まり場

託児、介護などの生活支援のための共用施設

相互交流のためのカフェ(住民が運営）

生活支援のための情報支援サービス

管理組合やマンション管理情報の提供・公開

マンション専用のHP（SNSなど）

記録展示ギャラリー・掲示板

その他

23　マンション内の現在のおつきあいの満足度

1%

14%

49%

29%

6%

1%

満足

まあ満足

どちらともいえない

少し不満

不満

無回答
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Ⅲ．マンションの提供サービスについて 
 

 （N=2697、複数回答で表記のないものはＮに対する回答率を示す） 
 

２４．管理員との関係 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２５．提供サービスの利用 

25-1.提供サービスの利用実態 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

25-1. 提供サービスの利用意向（利用したいサービス・回答者実数） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24　管理員・フロントとの関わり

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

24-1あまり会うことはない

24-2姿を見かける程度

24-3たまに挨拶する程度

24-4顔を合わせれば挨拶する

24-5提供サービスを受ける

24-6自分のことを（顔を）覚えてもらっている

24-7世間話をする

24-8個人的なお願いを聞いてもらったことが
ある

24-9おすそ分けやおみやげを渡したことがあ
る

24-10その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

共用施設の予約手続き

総会委任状等の預かり

共用部分の電灯交換

敷地内・共用廊下見回り

コピー／FAX

クリーニング取次ぎ

宅配便取次ぎ

ハウス清掃業者紹介

住戸修繕業者紹介

サークル講師紹介

ベビーシッターの紹介

ケータリング業者の紹介

害虫・鳥の駆除

住人同士のトラブル仲介

交通機関の手配

チケットの手配・販売

経験した

知っている

知らない

無回答

複数回答他

0 100 200 300 400 500 600 700

共用施設の予約手続き

総会委任状等の預かり

共用部分の電灯交換

敷地内・共用廊下見回り

コピー／FAX

クリーニング取次ぎ

宅配便取次ぎ

ハウス清掃業者紹介

住戸修繕業者紹介

サークル講師紹介

ベビーシッターの紹介

ケータリング業者の紹介

害虫・鳥の駆除

住人同士のトラブル仲介

交通機関の手配

チケットの手配・販売
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２６．情報サービスへの要望 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

26　マンションの提供サービスとして、得られるとよい情報

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

26=1防災や防犯情報

26=2健康や医療に関する情報

26=3育児や教育に関する情報

26=4暮らし方の工夫に関する情報

26=5住まいの維持管理に役立つ情報

26=6住まいのリフォーム情報

26=7地域交流イベントの開催情報

26=8趣味・サークル活動の情報

26=9共用施設の利用マニュアル

26=10地域のお店や施設の情報
26=11水道・トイレ・ガス等の故障時の連絡先

情報
26=12地域の行事・イベントの情報

26=13住民のプロフィール紹介情報

26=14その他
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Ⅳ．管理組合・自治会や、マンションの共同活動について 
 

 （N=2697、複数回答で表記のないものはＮに対する回答率を示す） 
 
 
２７．管理組合総会への出席 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２８．管理組合役員の認知度 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２９．管理組合役員経験 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29　管理組合役員の経験
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

29=1ない

29=2輪番で回ってくる予定

29=3輪番でしたことがある

29=4立候補したことがある

27　管理組合総会の出席

0%1%

4%

11%

12%

62%

2%
2%
6%

開催されていない／わからない

あまり開催されていないため、出席していない

あまり開催されていないが、あれば出席する

定期的に開催されるが、あまり出席していない

定期的に開催され、出席することが多い

定期的に開催され、ほとんど出席している

その他

無回答

複数回答など

28　管理組合役員の顔がわかるか

6%

35%

58%

0%
1% 0%

ほとんどわかる

一部の人はわかる

わからない

その他

無回答

複数回答など
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３０．施設管理・維持保全の情報ニーズ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
３１．大規模修繕・建て替え時の協力意識 
 
 
 
 
 
 
 
    
  
 
 
 
 
３２．マンション全体の地震対策 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30　施設管理・維持保全について欲しい情報

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

30=1関心がない／関わりたくない

30=2保守点検や工事の年間スケジュール

30=3定期清掃の日時

30=4植栽管理の日時

30=5ゴミ・資源ゴミ回収日時・方法

30=6修繕工事の日時や内容

30=7薬剤散布の日時

30=8エレベータやオートドアの定期点検の日時

30=9消防設備点検の日時

30=10機械式駐車場の点検日時

30=11排水管清掃の日時

30=12その他

32　マンション全体で行っている地震に対する準備・対策

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

32=1何もしていない・わからない

32=2水や食糧の備蓄

32=3緊急地震速報

32=4防災・避難訓練

32=5住人相互の安否確認体制

32=6放送による全住戸への建物被害情報伝達

体制

32=7防災計画の作成・見直し

32=8ホームページ等による情報共有システム

32=9防災用品の備蓄

32=10その他

31　大規模修繕・建替時の相互協力

3%

4%

77%

13%

1%
1% 1%

0%

関心がない

できれば関わりたくない

できる範囲で協力する

積極的に協力する

自ら主体的に関わる

その他

無回答

複数回答など
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３３．防災訓練・避難訓練の実施 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３４．期待したい非常時のサービス・活動 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３５．自治会への加入 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

34　地震・火災発生時にマンション内であればよい活動・サービス

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

34=1特に何もなくてもよい

34=2防災計画に準拠した被害把握と点検

34=3防災用品の備蓄と活用

34=4緊急地震速報

34=5水や食糧の備蓄と活用

34=6放送による全住戸への建物被害情報伝達

34=7住人相互の安否確認活動

34=8住戸外に助けを求めるための装置・情報システム

34=9建物内の火災発生状況の情報提供
34=10全住戸の避難完了状況把握のための装置・サー

ビス

34=11乳幼児・要介護者がいる世帯の把握・救助
34=12建物被害や火災をふまえた安全な避難経路の情

報提供

34=13ホームページによるリアルタイム情報共有

34=14その他

33　マンションの防災・避難訓練

0%1%

8%

16%

42%

9%

8%

9%

7%
実施されていない

実施されているか知らない

あまり開催されないため、出席していない

あまり開催されてないがあれば出席する

定期的に開催されるがあまり出席してない

定期的に開催され、出席することが多い

定期的に開催され、ほとんど出席している

無回答

複数回答など

35　ご家庭での自治会への加入

0%2%
1%

14%
1%

21%

4%

44%

13%

マンション自治会がないので加入していない

マンション単独の自治会に加入

マンション自治会はあるが加入していない

地域の自治会にマンションで組織的に加入

地域の自治会に個人的に加入

自治会があるかわからない

その他

無回答

複数回答など
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３６．マンション内共同活動・イベントへの参加経験 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３７．マンション内の情報伝達メディア 

37-1.利用経験 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

37-2.利用ニーズ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

趣味のサークル

スポーツサークル

共同清掃

親睦会・食事会・パーティ

ラジオ体操

クリスマスイベント

花火大会見学（屋上開放）

もちつき

スポーツ大会

バザー・フリーマーケット

お花見

お祭り

地蔵盆

講演会・学習会

経験した

知っている

知らない

無回答

複数回答他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

マンション専用ネット掲示板の閲覧

マンション専用ネット掲示板への書込

住人間のポスト・宅配ボックスによる受け渡し

違反駐車・イベント告知等の放送設備活用

管理室・防災センタ―へのインターホン連絡

掲示板の閲覧

掲示板への掲示

回覧板

経験した

知っている

知らない

無回答

複数回答他

0 50 100 150 200 250 300 350 400

マンション専用ネット掲示板の閲覧

マンション専用ネット掲示板への書込

住人間のポスト・宅配ボックスによる受け渡し

違反駐車・イベント告知等の放送設備活用

管理室・防災センタ―へのインターホン連絡

掲示板の閲覧

掲示板への掲示

回覧板
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３８．周辺地域との交流 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３９．地域のイベントへの参加 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

38　周辺地域との交流や関わり
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

38=1知らない・わからない

38=2地域との関わりはない

38=3敷地内を誰でも通行できる

38=4マンション共有施設を地域に開放している

38=5地域イベントの案内がある

38=6地域のイベントにマンション全体で寄付を出す

38=7地域のイベントにマンションで参加している

38=8その他

39　地域のイベント参加

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

39=1参加していない

39=2わからない

39=3地域の清掃

39=4地域やPTAのパトロール

39=5地域イベント（祭り、運動会など）

39=6地域イベントのスタッフ

39=7その他
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40　災害時に駆けつけてくれる人の有無

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

いないと思う

わからない

同じ階にいる

他の階にいる

40-1　災害時に駆けつけてくれる人との関係

0% 5% 10% 15% 20% 25%

40-1関係=1父母

40-1関係=2息子・
娘

40-1関係=3兄弟・
姉妹

40-1関係=4友人・
知人

40-1関係=5その他

41　地震や火災発生時の相互支援活動について

2%
1%2%

7%

77%

11%
関わりたくない

できれば関わりたくない

わからない

できる範囲で協力したい

積極的に協力したい

無回答

42　災害時にどのような協力・支援ができるか
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

警察や消防へ緊急連絡

被害や火災状況を管理人等へ連絡

隣近所の安否確認

同階住人の安否確認

管理人や役員の手伝い

子どもや高齢者の一時的な預かり

高齢者・車椅子の人等の避難の手伝い

けが人の救助

閉じ込められた人の救助

初期消火活動

その他

Ⅴ．災害時の相互支援について  
 

（N=2697、複数回答で表記のないものはＮに対する回答率を示す） 
 
４０．災害時の駆け付け 

40-1.災害時に駆け付けてくれる人の有無 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

40-2.災害時に駆け付けてくれる人との関係 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４１．災害時の相互支援活動に対する参加意識 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４２．災害時に可能と思う協力・支援の内容 
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43‐1　地震や火災発生時、一人で避難できない
方の手伝いについて

48%

21%

6%

25%
できると思う

わからない

できないと思う

無回答

44　ライフライン停止時の相互支援活動
0.04%0.3%
1%

6%

80%

12%

1%

関わりたくない

できれば関わりたくない

わからない

できる範囲で協力したい

積極的に協力したい

無回答

複数回答など

４３．単独避難不能な居住者への対応 
43-1.単独避難ができない居住者の認知度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

43-2.単独避難ができない居住者への支援意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４４．ライフライン停止時の相互支援活動への参画意識 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
      
 
 

43　一人で避難できない人がマンション内にいるか・その人の住戸を知っているか
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

43=1該当する方はいない

43=2該当する方がいるか知らない

43=3該当する方が同じ階にいることを知っている

43=4該当する方が他の階にいることを知っている

43=5該当する方がいることは知っているが、どこの部屋

かはわからない
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45‐1　マンション内の駐車場の利用

25%

68%

5%

2%

利用していない

利用している

利用したことがある

無回答

45‐2　マンション内の駐輪場の利用

3%

4%

74%

19%
利用していない

利用している

利用したことがある

無回答

46　インターネット接続環境の有無と利用

1%

4%
6%

17%

5%66%

1%

0.3%

環境が整っていない

環境はあるが誰も利用していない

自分が利用している

自分以外の家族が利用

自分も家族も利用している

その他

無回答

複数回答など

47　インターネットによる地域情報収集・交換

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

47=1行っていない

47=2閲覧・情報収集のみ

47=3情報の投稿

47=4ブログ・HP掲示板の開設

47=5その他

Ⅵ．マンションの共用施設について  
 

（N=2697、複数回答で表記のないものはＮに対する回答率を示す） 
 

４５．駐車場・駐輪場の利用 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４６．インターネット接続環境 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４７．インターネット利用実態 
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48  玄関前に物を置いているか

1%

67%

28%

4%

置いていない

置いている

置いていたことがある

無回答

49  玄関前の掃除をするか

5%
3%

23%

16%

53%

しない

まれにする

たまにする

よくする

無回答

複数回答など

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集会室・ホール

ラウンジ・ロビー

敷地内の公園・中庭

ゲストルーム

キッズルーム（屋内の遊び場）

和室

カフェ・喫茶室

敷地内のコンビニ・売店

シアタールーム

カラオケルーム・防音室

託児施設（託児サービス）

フィットネスルーム・ジム

プール

４８．玄関前の表出・溢れ出し 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４９．玄関前の清掃 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
５０．共用施設の設置・利用状況 

50-1.共用施設の設置状況 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

集会室・ホール

ラウンジ・ロビー

敷地内の公園・中庭

ゲストルーム

キッズルーム（屋内の遊び場）

和室

カフェ・喫茶室

敷地内のコンビニ・売店

シアタールーム

カラオケルーム・防音室

託児施設（託児サービス）

フィットネスルーム・ジム

プール

0 500 1000 1500 2000 2500

ラウンジ・ロビー

集会室・ホール

キッズルーム（屋内の遊び場）

託児施設（託児サービス）

ゲストルーム

敷地内の公園・中庭

和室

シアタールーム

カラオケルーム・防音室

カフェ・喫茶室

敷地内のコンビニ・売店

フィットネスルーム・ジム

ほぼ毎日

週に数回

月に数回

年に数回

利用なし

0 500 1000 1500 2000 2500

ラウンジ・ロビー

集会室・ホール

キッズルーム（屋内の遊び場）

託児施設（託児サービス）

ゲストルーム

敷地内の公園・中庭

和室

シアタールーム

カラオケルーム・防音室

カフェ・喫茶室

敷地内のコンビニ・売店

フィットネスルーム・ジム

満足

まあ満足

どちらとも

少し不満

不満

 
50-2.共用施設ニーズ（必要性） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

50-3.共用施設の利用状況 
（保有施設について：回答者実数） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

50-4.マンション内の共用施設に対する満足度 

（保有施設について：回答者実数） 
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51-1　年齢

6%

0.3%
1%

13%

16%

19%

32%

13%

24歳未満

25～34歳

35～44歳

45～54歳

55～64歳

65～74歳

75歳～

無回答

51-2　性別

57%
42%

1%
0.04%

女性

男性

無回答

複数回答など

Ｑ51-3　職業
0 200 400 600 800 1000

公務員・非営利団体職員

会社・団体経営者・役員

会社員・給与所得者

教員

自由業

自営業

農業

医師・医療関係者

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

その他

無回答

複数回答他

52　ふだんの在宅時間

4%

26%

24%

34%

8%

3%

1% 0.1%
ほとんど在宅

数時間外出（買い物程度）

半日程度外出

平日は朝～夕方まで不在

寝に帰る程度

その他

無回答

複数回答他

Ⅶ．ご自身・ご家族について  
 

（N=2697、複数回答で表記のないものはＮに対する回答率を示す） 
 
 
５１．回答者プロフィール 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（回答者実数）  
５２．ふだんの在宅時間 
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53　どのくらい散歩しているか

23%

19%

16%
10%

5%

25%

2%
ほぼ毎日

週に数回

週１回程度

月に１，２回

年に数回

あまりしない

無回答

54　散歩に連れ出すペットの飼育

9%

73%

18% 飼っている

飼っていない

無回答

Ｑ55-1　世帯主の職業

0 200 400 600 800 1000 1200

公務員・非営利団体職員

会社・団体経営者・役員

会社員・給与所得者

教員

自由業

自営業

農業

医師・医療関係者

パート・アルバイト

専業主婦（主夫）

学生

無職

その他

私が世帯主

無回答

複数回答他

55-2　家族人数

0.04%

10%

32%

26%

25%

3%

0.2%

0.04%

4%

1人

2人

3人

4人

5人

6人

8人

無回答

複数回答他

５３．散歩の頻度 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５４．散歩の連れ出すペットの有無 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５５．世帯について 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        
 
 
 
 
 
 

（回答者実数）
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55-3　乳幼児のご家族の人数

16%

7%

0%

77%

1人

2人

3人

なし・無回答

55-4　小学生のご家族の人数

14%

4%

0.3%

0.1%

82%

1人

2人

3人

4人

なし・無回答他

55-5　65～75歳のご家族の人数

10%
5%

0.04%

0.04%

85%

1人

2人

3人

4人

なし・無回答他

55-6　75歳以上のご家族の人数

5%

2%

0.1%

93%

1人

2人

3人

なし・無回答

56　日常生活に障害を持たれた方の有無

5%

94%

1%
0.04%

いる

いない

無回答

複数回答など

56-１　障害の種類
0 10 20 30 40 50 60 70 80

56=1目が不自由

56=2耳が不自由

56=3声を出すことが不自由

56=4認知障害

56=5精神・発達面

56=6歩行に杖が必要

56=7移動に車椅子が必要

56=8車椅子で生活している

56=9寝たきり

56=10その他

＊回答実数

56-2　障害を持たれた方のみの在宅頻度

（おられる方のみ））

23%

8%

7%

18%

34%

10%
ない

月に1回程度以下

週に１回

週に数回

ほぼ毎日

無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５６．災害弱者 
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